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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

 

ATA DA 105ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE OURO PRETO

Aos quatro dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta e cinco minutos,
no ambiente virtual Google Meet, realizou-se a 105ª Reunião Ordinária do Colegiado da Engenharia
Elétrica (Coee) da Universidade Federal de Ouro Preto, presidida pelo professor Edgard Gregory Torres
Saravia (Deelt). Além do presidente, estiveram presentes os professores Adam James Sargeant (Decea),
Alexandre Magno de Souza (Decsi), Aline Rocha de Assis (Deelt), Carlos Henrique Nogueira de Resende
Barbosa (Deelt), Carlos Renato Pontes (Decea), Harlei Miguel de Arruda Leite (Decsi), Hugo Fonseca
Araújo (Decea), Juvenil Siqueira de Oliveira Filho (Decea) e Wendy Yadira Eras Herrera (Deelt). Justificou a
ausência o professor Francisco Ricardo Abrantes Couy Baracho (Deelt). Havendo quorum, o presidente
deu início aos trabalhos. I. EXPEDIENTE: 1. Comunicações. O senhor presidente informou que o professor
Renan Fernandes Bastos foi indicado para substituí-lo enquanto membro do colegiado. Informou ainda
que, embora não seja mais membro do Coee a partir do dia quatorze de agosto de dois mil e vinte e dois,
manterá a orientação dos discentes bolsistas BDI de forma voluntária. Neste momento foi solicitada a
inclusão de dois pontos de pauta referente à solicitação de discente, sendo a inclusão aceita de forma
unânime pelos membros do órgão. 2. Aprovação das atas das reuniões extraordinárias dos dias quinze e
vinte e três de junho de dois mil e vinte e dois. Após a leitura das atas, ambas foram aprovadas por
unanimidade. 3.  Posse da representante discente Nayane Vieira Resende Silva. Após a leitura do termo,
Nayane Vieira Resende Silva tomou posse como representante discente no Coee, para um mandato de
um ano. A assinatura do documento será feita em documento a ser anexado posteriormente no SEI uma
vez que a discente não tem acesso ao sistema. Após a posse, a discente pode votar nos assuntos em
pauta.  II. ORDEM DO DIA. 1. Requerimento de discentes. a) Requerimento do discente XX.X.8132 -
quebra de pré-requisito de estágio. A solicitação do discente foi aprovada por sete votos favoráveis; três
abstenções, dos professores Carlos Henrique, Juvenil e Alexandre; e um voto contrário, do professor
Edgard. b) Requerimento do discente XX.X.8106 - trancamento extemporâneo. A solicitação do discente
foi indeferida por oito votos contrários e três abstenções, referentes aos professores Edgard e Harlei, e a
representante discente. c) Requerimento do discente XX.X.8125 - afastamento especial. A solicitação do
discente foi aprovada por dez votos favoráveis e uma abstenção por parte do professor Adam.   d)
Requerimento do discente XX.X.8002 - quebra de pré-requisito de estágio. Sendo assunto de interesse
pessoal, a representante discente não pode votar no item em questão. Assim, obteve-se o deferimento
do pedido com sete votos favoráveis à solicitação da discente, duas abstenções referente aos professores
Carlos Henrique e Juvenil, e um contrário, do professor Edgard. e) Autorização para cursar CEA598 de
forma remota. O colegiado entendeu por bem seguir a orientação do NAP quanto à impossibilidade de
oferecer de forma remota um componente curricular presencial. No entanto, seguindo também a
orientação do referido órgão, o colegiado encaminhará ao Deelt uma recomendação para adequação do
horário da disciplina, visto que ela não é oferta no horário regulamentado para disciplinas do turno
noturno, após às dezoito horas. 3. Eleição do Coordenador e do Vice-Coordenador do Curso de
Engenharia Elétrica. Durante as discussões sobre a eleição, ausentaram-se da sala os professores
Alexandre e Carlos Henrique. A professora Aline manifestou interesse em assumir a coordenação do
curso. No entanto, não houve interessados em assumir a vice-coordenação. Desta forma ocorreu apenas
a votação de forma secreta via Formulário Google para escolha do representante como coordenador. A
professora Aline foi eleita com sete votos favoráveis, um voto nulo e uma abstenção. Nada mais havendo
a se tratar, o presidente encerrou a reunião às doze horas e cinco minutos. Para constar, lavrou-se a
presente ata, que, aprovada, vai devidamente assinada pelo presidente e pela secretária do Coee.
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NAIRA MOTA ARAÚJO

Secretária

Documento assinado eletronicamente por Edgard Gregory Torres Saravia, PROFESSOR DE
MAGISTERIO SUPERIOR, em 07/12/2022, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Naira Mota Araujo, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO,
em 07/12/2022, às 13:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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